



Невероятно прочная, надежная и безопасная, простая в обращении и использовании костепилка из н/ж стали модели SO-SM 2460 представляет собой идеальный инструмент для обработки всех типов свежего или замороженного мяса. Наши костепилки находят идеальное применение в мясных магазинах или на предприятиях по обработке мяса, на рыбных рынках, в ресторанах, столовых. Машины полностью изготовлены из нержавеющей стали AISI 304, оснащены толкателем мяса и дозатором. Согласно требованиям ЕС машины оснащаются такими электрическими и механическими системами безопасности, как кнопочная панель управления 24 В и водонепроницаемые электрические компоненты. Конструкция нового основания колоннообразной костепилки разработана таким образом, что оператор может ставить на него ногу, придавая спине наиболее удобное положение для оптимальной работы с машиной.

## Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques

Technische Eigenschaften - Características Técnicas

Технические Характеристики

	SO-SM 2460
Dimensione lama - Blade dimensions Dimension lame - Sägeblattgröße Dimensiones hoja Размеры ножовочного полотна	2460 x 20
Alimentazione motore Motor Power Supply - Alimentation moteur Motorspannung - Alimentación motor Питание двигателя	400 V / 3 / 50 1,5 kW - 2 hp - 900 RPM V 230 / 1 / 50 1,1 kW - 1,5 hp - 920 RPM
Ø Puleggia - Pulley Ø - Ø Poulie Ø Riemscheibe - Ø Polea - Ø шкива	Ø 320 mm
Sup. Lavoro - Work Surface - Sup. Travail Arbeitsfläche - Superficie de trabajo Раб. поверхность	710 x 650 mm
Portata piano - Carrying Capacity Portée plan Tragekapazität Arbeitsfläche Capacidad superficie Грузоподъемность стола	35 kg - 35 кг
Altezza massima di taglio Maximum cutting height Hauteur maximale de coupe Maximale Schnitthöhe Altura máxima de corte Максимальная высота отреза	310 mm
Altezza utile di taglio Useful cutting height Hauteur utile de coupe Nutzschnitthöhe Altura útil de corte Полезная высота отреза	310 mm
Larghezza taglio - Cutting width Largeur de coupe Schnittbreite Anchura de corte - Ширина отреза	630 mm
Peso netto - Net weight - Poids net Nettogewicht - Peso neto - Масса нетто	121 kg - 121 кг
Peso lordo - Gross weight - Poids brut Bruttogewicht - Peso bruto - Масса брутто	139 kg - 139 кг
Dimensione - Dimensions - Dimension Abmessungen - Dimensiones - Размеры	71 x 76 x 171 cm
Dimensione imballo - Package dimensions Dimension emballage - Verpackungsmaße Dimensiones embalaje - Размеры упаковки	84 x 91 x 194 cm



Piano di lavoro  
Work table  
Plan de travail  
Arbeitsfläche  
Superficie de trabajo  
Рабочая поверхность  
710x650 mm

400 V / 3 / 50  
1,5 kW - 2 hp - 900 RPM  
V 230 / 1 / 50  
1,1 kW - 1,5 hp - 920 RPM